

## **«Это время года Осенью зовётся!»**

На дворе – ноябрь, а значит, удивительная пора золотой осени окончательно подошла к концу. И мы с ребятами во время прогулки наблюдали за листопадом, собирали последние осенние листочки для создания коллекции, играли в игру «Найди такой же листок» и в подвижную игру «Дует ветер».

И вдруг ребята сами стали подбрасывать собранные листья вверх, а потом и вся группа присоединилась к этому. Получился настоящий салют из листьев. Было здорово! Захотелось запечатлеть это в фотографиях.

